

広報紙「119 だより 38 号」に掲載しました以下の記事におきまして、誤りがありました。

6 ページ「消防白書」掲載の救急件数

【正】

署別 種別	総 数	朝来署	養父署	管 外
総 数	2,185 (2,161)	1,125 (1,130)	1,060 (1,029)	0 (2)
急 病	1,441	762	679	0
交通事故	133	88	45	0
一般負傷	333	148	185	0
そ の 他	278	127	151	0

( ) 内は前年件数

【誤】

署別 種別	総 数	朝来署	養父署	管 外
総 数	2,185 (2,161)	1,125 (1,130)	1,060 (1,029)	0 (2)
急 病	1,441	762	679	0
交通事故	133	88	45	0
一般負傷	333	149	185	0
そ の 他	278	127	161	0

( ) 内は前年件数

ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。